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Könyvajánló:

Müller Péter és Popper Péter a gondolkodás sikerszerzői. Nem kell bemutatni őket. Műveiknek külön-külön is százezres olvasótábora van. Ezeken a lapokon találkoznak először.

Mindketten a maguk módján vallanak magukról. A közösségről, amelyben társas magányunkat élik, erkölcsről, az emberi kapcsolatok démonairól és angyalairól, a „mai kocsmá”-ról, mestereikről, a mester-tanítvány viszony titkairól, hitről és kételyről, ezoterikus élményekről, a lét alapdilemmáiról.

Nyíltabban, mint bármely írásunkban valaha is. Olykor mintha összebeszéltek volna, szinte szó szerint ugyanazt. Olykor homlokegyenest az ellenkezőjét. Ebből a disszonáns összhangból keveredik ki e könyv különös íze, egyedisége, értéke.

Az ingyenes pdf könyv letöltési linkje:


 








 

Révai Gábor: Mesterek – Beszélgetések a világról és a túlvilágról (Popper Péter, Müller Péter) (letöltés pdf-ben)

Amennyiben a fenti link nem működik, vagy a keresett könyvet nem találja, kérjük, jelezze felénk az Olvasószolgálaton keresztül!

A támogatást előre is köszönjük minden felhasználó nevében.



Oszd meg azzal az ismerősöddel, akinek ez a könyv hasznos lehet!
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Hasonló ingyenesen letölthető könyvek:
	Révai Gábor: Beszélgetések nem csak gyerekekről PDF	Könyvajánló: Megmutatni magam és megismerni a másikat – együttélésünk nélkülözhetetlen feltételei. De mert embernek születtünk és gesztusaink fogyatékosak, ehhez mindenekelőtt szavakra, mondatokra van szükségünk. Beszélgetésekre....


	Baird T. Spalding: Mesterek élete és tanítása 1-2 PDF	Könyvajánló: „Harminc évvel ezelőtt, amikor Mr. Spalding beszámolója Jézussal és a távol-keleti Mesterekkel való találkozásáról napvilágot látott, a spirituális felfogás Új Korszaka köszöntött be. Első...


	Baird T. Spalding – Távolkeleti mesterek tanításai Doc	Könyvajánló: A mestereknél szerzett élményeinkről készített jegyzetek és kéziratok mind megmaradtak. Akkor én a világot még nem tartottam érettnek erre az üzenetre. Független tagja voltam az...


	Brian Weiss – A Mesterek üzenetei PDF	Könyvajánló: Brian Weiss a pszichiátria professzora a floridai Miamiban. Húsz év alatt több mint kétezer pácienssel végzett regressziós hipnózist a születés körüli, méhen belüli vagy...


	Dr. Doreen Virtue – Arkangyalok és felemelkedett mesterek PDF	Könyvajánló: Melyik arkangyalt vagy mestert hívjam segítségül gondjaim megoldásához? Felhasználhatom-e az istennői energiát az angyali erőkkel együtt? A fenti kérdések rendszeresen terítékre kerülnek Doreen Virtue...


	Judith Reichenberg-Ullman, Robert Ullman – Szentek, bölcsek, mesterek és misztikusok PDF	Könyvajánló: Ebben az értékes, inspiráló könyvben olyan – ismert vagy ismeretlen – emberek történeteit találjuk, akik átélték és megvalósították a megvilágosodott tudat bizonyos vonatkozásait. Bár...


	Kürti Gábor: Vitamin ABC PDF	Könyvajánló: Mi teszi vonzóvá az otthoni gyógyítást, a természetes gyógymódokat? Elsősorban az, hogy bárki számára elérhetők, és mellékhatás nélkül alkalmazhatók. A több évszázados tapasztalatokon nyugvó...


	Szendi Gábor és Mezei Elmira – Paleolit szakácskönyv PDF	Könyvajánló: A paleolit táplálkozás Magyarországon, széles körben, csak a Paleolit táplálkozás c. könyv megjelenése óta vált ismertté. Egyre többen és többen választják ezt a régi-új...
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	Segíts nekünk új pdf könyvek felkutatásában!
			Az oldal tartalma természetes módon nem lehet teljes és tökéletes, ezért kérünk, tudasd velünk:

	ha tudsz még olyan ingyenesen letölthető könyvről, ami itt nem szerepel!
	vagy ha egy link már nem működik!


A minden jelzést, melyek nem a könyvek tartalmára vonatkozik, az Olvasószolgálaton keresztül juttasd el hozzánk, hogy az oldal használhatósága megmaradjon.
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